

Objeto: Transporte Escolar dos alunos residentes na zona rural e ribeirinhas, do município de Ourém
 Convenio: 172
 Exercício: 2013
 Partes:
 Beneficiário ente Público: MUNICÍPIO DE OURÉM
 Concedente: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
 Nome do Ordenador: WALDECIR OLIVEIRA DA COSTA

ERRATA**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 680765**

Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 107/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 108/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 110/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 111/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 112/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 113/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 114/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 115/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 116/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 117/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 118/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 119/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 122/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 123/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 124/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 126/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 127/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 128/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 227/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 228/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014

Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 229/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 230/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 231/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 232/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 233/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 234/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 235/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 236/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 237/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 238/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 240/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 242/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 243/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 244/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 245/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 246/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 247/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 248/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 308/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 301/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014
 Errata ao 2º Termo Aditivo ao Convênio nº 291/2013-SEDUC Publicado no D.O.E. Nº 32634 do dia 05/05/2014
Onde se Lê: Vigência: 01/02 até 31/05/2014.
Leia se: Vigência: 01/05 até 31/05/2014

**RESUMO DE PORTARIAS-GRG
 NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 680807
 DESIGNAR**

PORTARIA Nº.: 4590/2014 DE 29/04/2014

Designar ANTONIO FLAVIO DA COSTA ALBUQUERQUE, Matrícula nº 54188329/1, Professor, para exercer, até ulterior deliberação, a função de **Diretor I (GED-3)** da EEEFM. do Campo Professora Benedita Lima Araújo/Abaetetuba, a partir de 07/04/2014.

PORTARIA Nº.: 4619/2014 DE 29/04/2014

Designar MARIA VALDINA MORAES DOS SANTOS, Matrícula nº 5539749/2, Especialista em Educação, para responder pela função de **Diretor II (GED-3, 1)** da EEEM. Santa Maria de Belém do Grão Pará, durante o impedimento do titular, no período de 02/05/2014 a 15/06/2014.

PORTARIA Nº.: 4450/2014 DE 25/04/2014

Designar MILENA BESSA COSTA, Matrícula nº 57196394/2, Especialista de Educação, para exercer, até ulterior deliberação, a função de **Vice-Diretor (GED-2)** da EEEF. XV de Novembro/Icoaraci/Belém, a partir de 25/04/2014.

PORTARIA Nº.: 4449/2014 DE 25/04/2014

Designar DARIO PINTO MERCA, Matrícula nº 5342619/2, Especialista em Educação, para exercer, até ulterior deliberação, a função de **Diretor I (GED-3)** da EE de Educação Tecnológica Anísio Teixeira/Belém, a partir de 25/04/2014.

PORTARIA Nº.: 4536/2014 DE 28/04/2014

Designar GRACINETE DA COSTA SILVA, Matrícula nº 5900162/1, Especialista em Educação, para exercer, até ulterior deliberação, a função de **Secretaria (GED-1)** da EEEM. Liberdade/Marabá, a partir de 01/04/2014.

PORTARIA Nº.: 4535/2014 DE 28/04/2014

Designar GRAÇA JOENILDE PIKANÇO DA COSTA, Matrícula nº 5273765/2, Especialista em Educação, para responder interinamente pela de função de **Vice-Diretor (GED-2)** da EEEF Paracury II/Icoaraci/Belém, no período de 14/04/14 a 31/12/14.

PORTARIA Nº.: 4534/2014 DE 28/04/2014

Designar MARCIA ISAMIRA DE MIRANDA MARTINS, Matrícula nº 5602920/2, Professor, para responder interinamente pela função de **Diretor I (GED-3)** da EEEM. Prof. Helio Frota Lima/Abel Figueiredo, no período de 22/04/2014 a 31/12/2014.

PORTARIA Nº.: 4602/2014 DE 29/04/2014

Designar MARILENE DA CONCEIÇÃO RODRIGUES, Matrícula nº 5527252/1, Especialista em Educação, para responder interinamente pela função de **Vice-Diretor (GED-2)** da EEEM. Soraya Marques Chayb/Curuá, no período de 29/04/2014 a 30/06/2014.

DISPENSA DE FUNÇÃO**PORTARIA Nº.: 4589/2014 DE 29/04/2014**

Dispensar ANTONIO FLAVIO DA COSTA ALBUQUERQUE, Matrícula nº 54188329/1, Professor, da função de **Vice-Diretor (GED-2)** da EEEFM. Prof. Leonardo Negrão de Sousa-Anexo I/ Abaetetuba, a partir de 07/04/2014

PORTARIA Nº.: 4533/2014 DE 28/04/2014

Dispensar VERA LUCIA DOS SANTOS, Matrícula nº 212466/1, Professor, da função de **Diretor I (GED-3)** da EEEM. Prof. Helio Frota Lima/Abel de Figueiredo, a partir de 22/04/2014.

APROVAÇÃO ESCALA DE FERIAS**PORTARIA Nº.: 072/2014 DE 23/04/2014**

Nome: IVANILDO GOMES CARDOSO
 Matrícula: 5655730/1 Período: 01/08 à 14/09/14 Exercício: 2011
 Unidade: EEEM. Marçilio Dias/Gurupá

CONTRATO**NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 680915**

Contrato: 37
 Exercício: 2014
 Classificação do Objeto: Outros
 Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e Empreendedor Familiar Rural destinados ao atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE)
 Valor Total: 759.988,44
 Data Assinatura: 30/04/2014
 Vigência: 30/04/2014 a 29/04/2015
 Chamada Pública: 2/2013
 Orçamento:
 Programa de Trabalho Natureza da Despesa Fonte do Recurso
 Origem do Recurso

12306134964120000	339030	0306002139	Federal
12306134964120000	339030	0306001672	Federal
12306134964120000	339030	0306000000	Federal
12306134964120000	339030	0106001671	Federal
12306134964120000	339030	0306002324	Federal
12306134964120000	339030	0306002613	Federal

Contratado: ASS DESENV COMUNITÁRIO E RURAL BOM JESUS-ADCRBJ
 Endereço: Av Pres Getúlio Vargas, s/n
 CEP. 68745-000 - Castanhal/PAComplemento: Trav do KM-20
 Telefone: 9196312586
 Ordenador: WALDECIR OLIVEIRA DA COSTA